	PŘÍKLAD:

	 Starý dům ze 17. století musí být zbořen kvůli poruchám statiky.

	2 věty
	Starý dům, který byl postaven v 17. století, musí být zbořen kvůli poruchám statiky.

	3 věty
	Starý dům, který byl postaven v 17. století, musí být zbořen, protože u něj byly zjištěny poruchy statiky.

	4 věty
	Starý dům, který byl postaven v 17. století, musí být zbořen, protože u něj byly zjištěny poruchy, které se týkají statiky.

	

	 Starý dům ze 17. století musí být zbořen kvůli poruchám statiky.  (ZKUSTE JINÉ OBMĚNY)

	2 věty
	

	3 věty
	

	4 věty
	

	více vět
	

	

	Čekala před domem zabalená do teplého kožichu a ve vysokých botách z kůže.

	2 věty
	

	3 věty
	

	4 věty
	

	více vět
	

	

	V dopise z 10. ledna nám naši příbuzní z Brna slíbili přijet.

	2 věty
	

	3 věty
	

	4 věty
	

	více vět
	

	

	Soutěž o zájezd do Chorvatska bude probíhat v ulicích města zítra po setmění.

	2 věty
	

	3 věty
	

	4 věty
	

	více vět
	

	

	Z okna jsme měli krásný výhled na park nedaleko našeho domu.

	2 věty
	

	3 věty
	

	4 věty
	

	více vět
	


Pokuste se vytvořit z jednoduchých vět souvětí s počtem vět uvedeným v levém sloupci.
